([ teg) ]

— — 1° (trovare il Dominio)
passaggi per risolvere (equazmnl Iogarltmlche)
definizione 2° - —
ha le seguenti proprieta . (appllcare le proprleta)
per facilitare i calcoli 3
logaritmo di un numero 40 lifi il it
come condizioni in una data base & I'esponente sempliticare Il logaritmo
di esistenza ha ber ot::n‘::;e"a::n?:rs:stesso ( (Log (%) = log a - log bJ (Iog ab =b * log a)
log(a*b) = log a + log b) . ( : ' ; )
base a >0, a+ 1, esempio risolvere I'equazione

argomento b>0

ad esempio ha dei casi particolari graficamente &

una funzione € R crescente o decrescente
[ a seconda della base (<1 0 >1) }

|'esponente che:

diventa

(Iogz(zx) = log, (16 ))

(Iogxl sempre = 0) Y cioé

y=log;(x)

quindi
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